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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 20.01.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 10445 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15,10 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „ВАХА ТРЕЙД“ ЕООД – редовно призовано, представлява се от адв. 

В., с пълномощно по делото.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КФН УПРАВЛЕНИЕ „НАДЗОР НА 

ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ“ – редовно призован/призовано, представлява се 

от юрк. Г. , с пълномощно от днес.  

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор В.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и прокурор В.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба и приложените към нея наказателно постановление 

и съдебни решения за сведение. 

 

Адв. В.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства.  

 



Юрк. Г.: Оспорвам касационната жалба. Не възразявам да бъде прието наказателното 

постановление с №208/2020 г. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча 

доказателства.  

 

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания. 

 

Съдът приема представените с жалбата писмени документи като доказателства по 

делото. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

 

Адв. В.: моля да постановите решение, с което да отмените като незаконосъобразно 

първоинстанционното решение и да постановите ново, с което да отмените 

процесното наказателно постановление, съобразно подробното изложение в 

касационната жалба, като обръщам внимание на съществените процесуални 

нарушения допуснати от въззивния съд, липсата на мотиви и липсата на установяване 

на тежката обстановка съобразно показанията на втория свидетел по делото, но не са 

намерили нито коментар, нито аргумент, нито отлагане или приемане на показанията 

на служителя, моя доверител. Съответно моля да обърнете внимание на допълнително 

представената преписка от административно наказващия орган, документация с вх. № 

1044552 26.08.2020 г. Това са допълнителни материали по делото, от които материали 

се вижда, че доверителят ми преди датата на издаване на наказателното 

постановление е предприел действия, с цел да приведе в съответствие дейността си с 

указанията на комисията, което държа да отбележа, че не означава признание, че е 

извършвал нарушение, което е поправено, а с цел да се приложат още по-големи 

подробни справки, примерно таблици, за да могат да се умиротворят забележките на 

комисията в провеждащ се в този момент проверка в моя доверител, което със 

сигурност, макар че в самото процесно наказателно постановление  органът отхвърля, 

обръщам внимание да погледнете и тях. Моля, обърнете внимание и на нарушението 

на чл. 17 и различната категоризация на клиентите които са касирани в процесното 

наказателно постановление, изключително важно при разглеждането на тази 

информация, включително цитирания чл. 48 от регламент 2017/565. Доказано, видно 

по делото има професионални клиенти и приемлива насрещна страна, т.е. това са 

лица, които със сигурност нямат нужда от подробно и елементарно обяснение на 

изискванията за масовия трудов етап. Претендирам разноски. Моля, да осъдите 

ответникът за извършените от моя доверител разходи и разноски по делото, като 

доказателствата за разноските към първа инстанция, са приложени към делото от КС. 

Понастоящем са доказателствата за разноски от тази инстанция. 

 

Юрк. Г.: Моля решението на СРС да остане в сила по изложените от жалбоподателя 

оплаквания. Представям писмена защита, с препис за касатора. Моля да ни присъдите 

юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на 

претендираните хонорари. 

 



Прокурор В.: Моля да потвърдите решението на СРС и отхвърлите касационната 

жалба. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,15 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


